MAT?220 — Calculo Diferencial e Integral IV — TAG
Prova 1 — 18/09/2008

ProF. CLAUDIO (GORODSKI

1. Use a defini¢io para mostrar que a funcio f(z) = Z ndo é derivavel em nenhum
ponto.
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2. Determine os pontos em que as funcoes indicadas s@o derivdveis e calcule a derivada
nos pontos em que ela existir:

a. flz+iy) =2 —y* +i2zy
b, f(z) = 2Tz

c. flz+1y)=z+iy
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3. Calcular todos os valores de:

a. logi
b (V3+i)
¢. arcsen()
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4. Caleular [ f(z)dz onde:
a. f(z)=2ze~yéosegmentoderetadel at.

b. fz) =1 e+ éosemicireulo [2]=1,32=>0dela -1

e flz) = i ; l e v & o circulo |z| = 1 orientado no sentido anti-horario.
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4 (b), cont.
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